



## ISZKASZENTGYÖRGY POLGÁRMESTERÉNEK HÍRLEVELE

### 3. szám

#### A 2009.08.18.-i testületi ülés eseményei

- A testület elfogadta az iszkaszentgyörgyi óvodának és az iskolának a 2008/09-es tanévre vonatkozó beszámolóját.

- A testület nem változtatott a tavaly nyáron megállapított iskolai és szociális ebéd árán.

Mivel egy nagy változás előtt állunk és szeptemberben majd az önkormányzati fenntartásban lévő óvodai konyha fog szállítani az iskolába, el kell telnie jó néhány hétnek, hogy korrektül lehessen az iskolai és szociális ebéd árát megállapítani. Addig azonban maradnak a régi árak.

Az iskolai büfére a testület Szabó Zsolttal köt szerződést. A jelenlegi határozatlan idejű szerződést határozott idejűre módosítja, azaz a 2009-10-es tanév végéig köt szerződést az iskolai büfé üzemeltetésére. Az ár a tízórai, uzsonna vonatkozásában változatlan, nem történt emelés.

- Az Önkormányzatot az EMFESZ Kft. megkereste és a jelenlegi gázárhoz képest 6%-kal kedvezőbb árajánlatot adott. Ez az Önkormányzat egészét tekintve (iskola, óvoda, körjegyzőség, egészségház, e-Magyarország pont, egyesületek által használt épületek, helyiségek) 940 000 Ft-os megtakarítást jelent. A jelenlegi szolgáltatótól is kértünk árajánlatot, de jelezték, hogy nem tudják aug. 18-ra elkészíteni. Így a testület az E-On-os ajánlat hiányában a döntést elnapolta.

- A testület döntött a belterületi utas, KDOP-2009-4.2.1/B. pályázaton való indulásról és arra az önerő biztosításáról. Amennyiben a pályázat nyer, 30%-os önrész mellett felújításra kerülhet a 8202. és 8203-as utak kereszteződésétől a Rákóczi útig tartó Petőfi utcai és Kossuth téri szakasz, a Privát és Ibolya utca kereszteződésétől a kőbánya előtti kereszteződésig tartó Móricz Zs. és Iszkai úti szakasz, valamint a József A. utca. A pályázat felújítást, útszélesítést, árkok rendbe tételét, a Petőfi utcánál járdát és a Kossuth téren parkolókat is tartalmaz. A pályázat becsült összköltsége 107 562 383 Ft, önrész 32 268 715 Forint.

- A testület 80 000 Ft-os tiszteletdíjat állapított meg az alpolgármesternek 2009. szeptember 1-től. A törvény a 2000 fős vagy annál nagyobb településeken kötelezi az önkormányzatot, hogy az alpolgármesternek tiszteletdíjat állapítson meg. A törvényi kötelezettségen túli indok, hogy a sok nyertes pályázat lebonyolítása túl sok energiát vesz el, szükséges, hogy a lakossággal való kapcsolattartásban és egyéb polgármesteri munkákban segítséget kapjak.

- Egyebek napirendi pontnál a testület tájékoztatást kapott arról, hogy a rendezési tervről a következő testületi ülésen, ami előreláthatólag szeptember 3-án lesz, már dönthet. A főépítész ugyanis 2009. augusztus 17-én kiadta a záró véleményt.

- Nagy Mihálynak az aláírásgyűjtő ívekkel kapcsolatosan levélben válaszoltam és a magam részéről ezt az ügyet lezártak tekintem.

- Az iszkaszentgyörgyi fiatalok franciaországi útja jól sikerült. Élménybeszámolójukra augusztus 28-án, pénteken kerül sor, amelyre minden érdeklődőt sok szeretettel várunk.

A jelenlévők tájékoztatást kaptak arról, hogy a néptáncosok tavalyi és az ifjúsági csoport idei útját követően az önkormányzat 8 fős delegációja tesz hivatalos látogatást Craonban. Az augusztus 20-25. közötti látogatás során aláírják a partnertelepülési szándéknyilatkozatot.

- Tiszainokai meghívás: Baranyai Ferenc önk-i képviselő vezetésével augusztus 19-21. között, iszkaszentgyörgyi fiatalokból és a nyugdíjas klub tagjaiból álló küldöttség vesz részt a tiszainokaiak meghívására a falunapjukon. A meghívást viszonzottuk és a Nyárvégi multságokon tiszainokai vendégeink lesznek.

A zárt testületi ülésen a képviselők egy szociális kérelmet tárgyaltak. Az E-On az elektromos áram kikapcsolásával fenyegetett meg egy iszkaszentgyörgyit, akinek folyó fizetési hiánya 50 ezer Forint. A kérelmet a testület támogatta, 12 havi egyenlő, kamatmentes részletfizetéssel 50 ezer Ft-ot biztosítva a nyugdíjas asszonynak.

#### Ifjúsági tábor augusztus 24-28. között iskolásoknak

Az iszkaszentgyörgyi gyerekek, ifjak részére egy jó lehetőség, hogy a vakációban izgalmas élményekkel gyarapodjanak. Részletek a honlapunkon és a szórólapokon.

## **Sporthírek**

Elkezdődött a labdarúgó bajnokság a megyei II. osztályban. Iszkaszentgyörgy kiütéses győzelme révén – Pátkát verte itthon 9:0-ra- az első helyről várja a folytatást, a Jenőben sorra kerülő találkozót. Talán a sportklub történetének legelőkelőbb helyezése ez a megyei II. osztály első helyezése?! Aki tud pontosabban ezzel kapcsolatban, az mondja el nekünk.

Krikett Iszkaszentgyörgyön!

Fejér megye egyetlen krikettcsapata, a székesfehérvári Comenius Iszkaszentgyörgyön játssza hazai mérkőzéseit. Ez a sport még kevésbé ismert Magyarországon, bár az utóbbi pár évben hatalmas fejlődésnek indult. Andy Grieve, a Comenius angol edzője örülne, ha csapata iszkaszentgyörgyi fiatalokkal is erősödhetne.

## **Nyárvégi mulatság szeptember 5-én**

Bár az Önkormányzat korábbi szándéka szerint augusztus utolsó szombatján került volna megrendezésre a mulatság, mivel az augusztus 21-i szabadnap miatt augusztus 29. munkanap, így kényszerből szeptember 5-én kerül sor a Nyárvégi mulatságra.

Az idei évben is lesz főzőverseny, az elsőként jelentkező 25 csapatnak 4-4 kg sertéshúst biztosít az Önkormányzat a pörköltfőző versenyhez.

Lesz ezen kívül ingyenes ugrálóvár a gyerekeknek, kézműves foglalkozás, vásár, egyesületi programok, kispályás labdarúgó bajnokság és egyéb meglepetés-program, no meg este utcabál.

Az Iszkaszentgyörgyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület ezen a napon ünnepli fennállásának 125. éves évfordulóját.

Az Iszkaszentgyörgyi Természet- és Környezetvédő Egyesület pedig erre a napra időzítette a 625 000 Ft-os pályázati támogatással elkészült Kastélybirtok Tanösvény átadását.

Ezen a napon kerül sor az iszkaszentgyörgyi kerékpárút átadására is, érdekes versenyekkel, értékes nyereménnyel.

## **Tanyagondnoki kisbusz**

Az elmúlt héten megérkezett az Önkormányzat számlájára a kisbusz nettó vételára. A Földművelésügyi- és Vidékfejlesztési Minisztériumnak 8 hónapjába telt, hogy a 8 538 000 Ft-ot utalja. A kisbusszal kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet, hogy ez a busz elsősorban azért van, hogy a külterületen élők életfeltételein javítson. Orvoshoz való eljutás, gyógyszerkiváltás, egyéb szociális ügyekben a tanyagondnoki busz rendelkezésre áll. Pinke László tanyagondnok elérhetősége munkanapokon, délelőtt: 06202513089. Kérem, éljenek azzal a lehetőséggel, hogy az állam normatív alapon finanszírozza önkormányzatunkat a tanyagondnoki szolgálat elvégzésére. Önnek egy telefon, mi pedig segítünk. Hívja Lacit, kérje a segítségét!

## **Segély vagy munka?! Munka!**

Idén áprilisban vettük fel az első személyeket a kormányzat által elindított közmunka program által, amelyet a monoki helyzet kényszerített ki. A gazdasági válság miatt átírták ugyan a programot, de olyan szerencsétlenül, hogy eddig Önkormányzatunk senkit nem tudott felvenni, aki konkrétan a gazdasági válság miatt lett munkanélküli. Ugyanakkor pályakezdőket, tartós munkanélkülieket, rendszeres szociális segélyen lévőket tudunk foglalkoztatni, pillanatnyilag 12 fő dolgozik az Önkormányzatnál a program keretében.

Az Önkormányzatnak ez a program azért fontos, mert az állami támogatás mértéke 95%. Azaz a jelenleg foglalkoztatott 12 fő az Önkormányzatnak összesen egyetlenegy normál munkabér és járulékai 60%-ba kerül! Amennyiben valaki nincs tisztában azzal, hogy bekerülhet-e ebbe a programba vagy sem, kérem, bizalommal forduljon Jani Lászlóné szociális ügyintézőhöz. Ő meg tudja mondani, hogy jogosult-e valaki a programra vagy sem. Amennyiben igen, az Önkormányzatnak is elemi érdeke, hogy 5%-ért foglalkoztassa az illetőt, hiszen a munkahely és az érte járó bér, társadalmi biztosítás óriási segítség a mai világban a munkanélkülinek és családjának.

Várom továbbra is jelzéseiket, észrevételeiket. Elérhetőségem: [agall2@t-online.hu](mailto:agall2@t-online.hu), 06 20 505 45 60  
Önkormányzatunk honlapja: [www.iszkaszentgyorgy.hu](http://www.iszkaszentgyorgy.hu)